



మహబూబ్ నగర్లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను అభిమానంతో ఎత్తుకున్న స్థానికులు, పార్టీ నేతలు

ప్రజల గుండెల్లో.. నా స్థానం పదిలం

బ్యానర్లు చించితే ఒంగేదేం లేదు.. పైశాచిక ఆనందం తప్పా
 మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
 వడ్డె ఓటన్న విగ్రహావిష్కరణ

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 11: ప్రజల గుండెలో సుస్థిరస్థానం సంపాదించిన వ్యక్తుల పేర్లను బ్యానర్లలో చింది పైశాచిక ఆనందం పొందుతారే తప్పా.. ప్రజల గుండెల్లో సువి తన పేరును అంక ఈజా తో లు గుండెలో చింది మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్లున్నాయి. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కాలనీ గ్రీన్ బెల్ట్లో వడ్డె సంఘం నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన వడ్డె ఓటన్న విగ్రహాన్ని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ఆవిష్కరించారు. అయితే వడ్డె సంఘం నాయకులు విగ్రహావిష్కరణ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్లు ఏర్పాటు చేశారు. కొందరు ఓటన్న శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేర్లు పాటించిన బ్యానర్లలో సువి చింది చేశారు. ఈ విషయాన్ని గమనించిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ మంత్రి దృష్టికి తీసుకురాగా.. పైబిడంగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా కేంద్రంలో గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన శిల్పాలను, కట్టడాలు, రోడ్లు, మొదల

క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తోయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఈడమ్మలండ తదాలో ఉమ్మడి జిల్లా క్రీకెట్ బోర్డుని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తోయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వెల్లం, జనవరి 11 : క్రీడా కారులను ఆస్తి విధాలా ప్రోత్సహించే బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని కల్ల కుర్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపా తోయదమ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కమిషనర్ చైర్మన్ గోశి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని బొల్లం పల్లి జీవీ ఈడమ్మలండ దాలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా స్నాంబు క్రీకెట్ బోర్డును శనివారం వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువు

లోవోట్టేజీ సమస్య తీర్చాలి

కొల్వూర్ సబ్స్టేషన్ ఎదుట నిరసనకు దిగిన రైతులు

మాగనూరు, జనవరి 11 : విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం, లోవోట్టేజీ సమస్య తీర్చాలి కొల్వూరు, మంది పల్లి, పుంజనూరు, మూడుమూర్, గజం డొడ్ల గ్రామాలకు చెందిన రైతులు శనివారం కొల్వూర్ సబ్స్టేషన్ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొల్వూర్ లిఫ్ట్ ప్రెసిడెంట్ స్వామిగౌడ్ మాట్లాడుతూ మూడుమూలగా లోవోట్టేజీ సమస్యతో రైతులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారుని దీంతో బోర్డు కాలిపో తగ్గారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమస్యను కొల్వూర్ లిఫ్ట్ ప్రెసిడెంట్ తీసుకొని వెళ్లి పరిష్కారం చేయాలని గ్రామాల రైతులు అని కూడా త్వరలో పరిష్కారం చేయాలని చెప్పారు.

స్వేచ్ఛల్ బస్సుల పేరుతో అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు..

సంక్రాంతి స్వేచ్ఛల్ అంటూ హైదరాబాద్ నడిపించే బస్సుల్లో అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. టికెట్ తీసుకొని కూడా దూరప్రాంతాలకు నిలబడి పోవాలి వస్తుంది. అదనంగా ఎందుకు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రశ్నిస్తే ఉన్నతా డియరీలు అదేకంటా ఎక్కువగా ఉన్నారని సమాధానం చెబుతున్నారు. మహిళలకు ప్రీ బస్సు విధానం సరిపడా బస్సుల సంఖ్య పెంచలే. టికెట్లతో ప్రయాణం చేసే పురుషులు బస్సు ప్రయాణం సరకంగా మారింది. ఎప్పుడు ఏ బస్సు ఎక్కడా నిలబడి ప్రయాణం చేయాలి వస్తుంది.

- రాజాగౌడ్, ప్రయాణికుడు



నాగర్ కర్నూల్ బస్టాండ్లో హైదరాబాద్ బస్సు ఎక్కేందుకు ఎగబడిన ప్రయాణికులు

స్వేచ్ఛల్ బాదుడు

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 11: పండుగ పూట ప్రయాణం భారమైంది. సంక్రాంతి పండుగ కు సొంత ఊరే, ఇతర ప్రాంతాలకు ప్రయాణించే వారిపై అధిక భారం మోపుతున్నది. స్వేచ్ఛల్ బస్సుల పేరు పల్లె టెంపులు బస్సులకు పట్టుం బోర్డులు తగిలించి అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. దీంతో ప్రయాణికులు ప్రభుత్వంపై విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అధిక చార్జీలు పెట్టి కూడా దూర ప్రాంతాలకు నిలబడి పోవాలి వస్తుందిని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మహిళలకు ప్రయాణం వ్యవస్థ అప్రవృత్తంగా మారింది. తెలంగాణలోనే అతిపెద్ద రవాణా వ్యవస్థ అయిన ఆర్టీసీ అధిక బస్సు ప్రయాణం పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి అభిమానం పొందిన వారు ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

సంక్రాంతి ప్రత్యేక బస్సుల్లో అదనపు చార్జీలు వసూలు
 బస్సులెమా పల్లెలుగు..
 ఎక్స్ ప్రెస్ చార్జీ వసూలు
 కొన్ని స్వేచ్ఛల్ బస్సుల్లో మహిళలకు మంగళం
 ప్రయాణికులకు తప్పని ఇక్కట్లు

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని డిపోల నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్లే బస్సులకు చట్టం బోర్డులు వేసి పురుష ప్రయాణికుల నుంచి అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్, కొల్లా పుల్లి, కల్వకుర్తి, అచ్చంపేట డిపోల నుంచి నడిపిస్తున్న కొన్ని పల్లె వెలుగు బస్సులకు దూర ప్రాంతాల బోర్డులు వేసి స్వేచ్ఛల్ పేరుతో అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. పల్లె వెలుగు బస్సులు హైదరాబాద్, గచ్చిబౌలి ప్రాంతాలకు నడుపుతూ పురుష ప్రయాణికులతో అధికంగా వసూలు చేస్తున్నారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఇదేమని ప్రశ్నిస్తే ఉన్నతా డియరీలు అధికంగా వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రయాణికులకు చుక్కలు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 11 : మహబూబ్ నగర్ జనవరి పరిధిలోని ప్రయాణికులు ఆర్టీసీ సర్వీస్ శనివారం చుక్కలు మాపించింది. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా విద్యార్థులకు సెలవులు ఇవ్వడంతో ఒక్కసారిగా రద్దీ పెరిగింది. బస్సులు లేక ప్రయాణికులు బిల్లు వెళ్లలేక పడిగా పులు కాస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ నుంచి వివిధ రూర్లో ఎక్స్ ప్రెస్, సూపర్ ఫాస్ట్ బస్సులు రెగ్యులర్ రోట్ పాటు ప్రత్యేక బస్సులను నడిపిస్తున్నది. ప్రత్యేక బస్సులకు టికెట్ చార్జీలు ఒక్కసారిగా 50శాతం పెంచే నిబంధన ఉంది. సూపర్ ఫాస్ట్, గురుజీ బస్సులకు ఆన్ లైన్ వెబ్ సైట్లో ప్రతి టికెట్ పై అదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్లే బస్సు

వేమన్నారు. ఇతర డిపో నుంచి వచ్చే బస్సులు ప్రయాణికులతో నడుగా వచ్చి తిరిగి వెళ్లబట్టడం ప్రయాణికులు తక్కువగా ఉండటం వల్ల అదనపు చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అలానే ఉంటుందన్నారు. రెగ్యులర్ బస్సుకు మాత్రం పాత చార్జీలే వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. బస్సులకు ఎలాంటి టికెట్ లేదని జడ్పీటీసీ బాలానగర్ వద్ద ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతో ఉండటం నుంచి మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్ రూర్లో బస్సులు కొంత అదనంగా నడుస్తున్నాయన్నారు.

- సంతోష్ కుమార్, ఆర్ఎం, మహబూబ్ నగర్



పుల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద బారులు దీరిన వాహనాలు

హైవేపై బారులు దీరిన వాహనాలు

అలంపూరు పోలీస్, జనవరి 11: సంక్రాంతి పండుగకు సెలవు రావడంతో జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా ఉండవెల్లి మండలంలోని పుల్లూరు బోల్ షాజా వద్ద శనివారం సుమారు 30కి పైబిట్ల వేల వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. శని, ఆదివారం రెండు రోజులు సెలవు రావడంతో అధిక సంఖ్యలో ఏపీ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు ప్రజలు తరలివచ్చారు. అక్కడ ప్రజలు తరలివచ్చారు. అక్కడ ప్రజలు తరలివచ్చారు. అక్కడ ప్రజలు తరలివచ్చారు.

బాలుడి కిడ్నాప్ కలకలం

పిల్లలకారనే ఉద్దేశంతో అపహరించిన నిందితుడు
 48గం టార్గెట్ చేయించినట్లు డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు వెల్లడి

మహబూబ్ నగర్, జనవరి 11 : మూడేండ్ల బాలుడిని పరుగులు వేయడం వల్ల ప్రయాణం చేస్తున్నాడని తెలుసుకున్న పోలీసులు నిందితుడిని గురువారం తండ్రి పొట్లపాటి లాల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపట్టి 48గం టార్గెట్ బాలుడిని సురక్షితంగా తల్లిదండ్రులకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు నిందితుడిని కొంత దూరం పాతాళంలో లాల్ భార్య, ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని చిన్నాపాటి కాలనీలో నివాసం ఉంటున్నాడు. అయితే వనపల్లె జిల్లా లిల్లా లిల్లా పురం మండలం లిల్లా మలయాపల్లి గ్రామానికి చెందిన సభాపతి రాజు లాల్ కి మేనల్లుడు. కొన్ని రోజులుగా లాల్ రెండో కుమారుడు మూడేండ్ల విశ్వం ప్రేమా చూసుకుంటూ రోజూ చార్జీలు ఇస్తున్నాడు మళ్ళీ వెళ్ళాడు. ఈ క్రమంలో రాజు బుద్ధిచాలిం లాల్ భార్య వద్ద స్కూల్ తాళం తీసుకొని పని ఉంది చెప్పి

అదనపు చార్జీలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రయాణికులు

ప్రయాణికుల ఆగ్రహం

అధిక చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారంటూ వాగ్దానం

కొల్లా పుల్లి రూర్, జనవరి 11 : సంక్రాంతి పండుగ పూట ప్రయాణం లపై అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్ నుంచి కొల్లా పుల్లి, కొల్లా పుల్లి నుంచి హైదరాబాద్ వరకు అధికంగా చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారని ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.